11Iro

HAms: Jlapuca
Bo3spact: 55

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.11.2010 18:26:12

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 04.11.2010 13:49:41

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/188004/answer/188254




9T0 MOXKeT OHITEH CITeICTBHEM IIHCTOCKOMUK. OOBIYHO MPOXOOUT B TeueHue 1 - 2 Hemenb. Eciu He
IPOXOMIUT AJIUTENTBHO, TO HEOOXOIUMEI OCMOTP U 00CIem0BaHue.



